



# 冲刺全年目标 着眼来年赶超 八桥项目建设如火如荼

本报讯 源联化纤短纤维项目、德运塑业收购涉铅关闭企业——永恒动力项目、特能保险柜二期扩建项目、云帆洁具盘活闲置厂房以及卫达车身制造扩建项目等进展顺利，金之茂汽保升降机项目、美滋滋食品内部技改项目、环球公司转型项目、鑫瑞服饰迁建项目正在紧锣密鼓地进行中……目前，八桥镇项目建设如火如荼。这些项目已成为八桥镇冲刺全年经济目标，着眼来年赶超的重要力量。

为深入贯彻落实党的十八大精神，确保完成全年目标，为明年发展打下坚实的基础，八桥镇突出抓好重大项目建设，做到强攻项目增投入、盘活存量抓推进、提升质态抓技改、优化配套抓服务。扬州德运塑业科技公司是该镇新兴亿元项目。在近期发展中，该企业一度遇到土地、资金等瓶颈问题，镇党委主要负责同志多次深入该企业现场办公。通过盘活原涉铅关停的永恒动力闲置厂房用地，争取建行等金融部门资金支持等措施，目前，该企业建成30000平方米标准化厂房，2条生产线正常运行。云帆洁具项目是该镇恒丰村前引进的项目。在发展过程中，该项目遇到原租用

厂房空间狭小、交通不便等难题。镇相关部门主动介入帮其“腾笼换鸟”，仅用不到三个月时间，就将八桥工业集中区内一企业占地14.5亩的闲置厂房整体协调出让给该项目。目前，云帆洁具项目顺利完成迁址扩建并投产，企业内各车间正开足马力抢生产。

如火如荼的项目建设为八桥工业经济发展注入了活力。今年以来，八桥镇工业开票销售、入库税收同比增幅跃居全市前列。2012年竣工亿元以上项目1个、5000万元至亿元项目3个，新开工亿元以上项目2个、5000万元至亿元项目3个等目标有望顺利实现。

吴继原

## 奋战四季度 全力保目标

## 我市矢志六度蝉联省“土地执法模范市”

(上接一版)通过连续六年的创建，依法用地观念深入人心，违法用地得到有效控减，土地节约集约利用水平进一步提升，创建工作成效显著。

当天下午，考核验收组还随机抽查了我市部分乡镇的土地执法模范乡镇创建、用地项目批前公示等情况。 王放 周雷霖

## 部门服务企业发展见行动

(上接一版)积极引导企业加快传统产业转型升级，推动新兴产业和先进制造业健康发展。与此同时，市经信委还将按照“一企一人”的要求，落实好领导挂联服务企业工作，继续开展“二级干部企业行”活动，深入企业“三送三帮三交”。

高邮工商局将立足部门本职，进一步创新工作思路，务实工作举措，切实增强服务、引领、维权、执法四种能力，继续严格实行首问负责、预约登记、特事特办等制度，切实做到“资料齐全马上办、紧急项目加班办、特殊项目跟踪办”。与此同时，当好企业的“经济警察”，依法保护企业的正当权益。

企业发展大会召开后，市人社部门组织开展“共谋企业发展人人有责”主题实践活动，一方面在全市开展企业用工需求调查，为企业用工提供保姆式服务，保障企业新年用工需求；另一方面积极实施“秦邮人才集聚计划”，加大人才引进培养奖励力度，局中层以上干部全部挂联重点企业，送人才奖励政策进企业。同时，人社部门还将对涉企行政审批事项进行全面梳理，缩短办事时限，对重大项目、重点企业实行全程代办、上门服务、集中会办等制度，全面提升服务水平和工作效率。 朝刚 升光 优办 徐炜 晓莉

责任编辑 张维峰



近期，市容管理执法大队根据市政府办公室《关于做好冬季防火工作的通知》要求，加强防火安全教育，全力消除火灾隐患。图为大队组织执法人员接受灭火器使用方法的培训。 尹宏武 陈森

## 优化发展环境 建设清廉高邮

(上接一版)把智慧和力量凝聚到落实党的十八大提出的各项任务上来，全面推进党风廉政建设和反腐败斗争，为加快基本实现现代化、推动高邮率先崛起提供强大动力和坚强政治保证。

谈及明年的工作打算，郭建新说，明年市纪委监察局将按照党的十八大对反腐倡廉建设的总体部署以及上级纪委全会精神的要求，在市委、市政府领导下，坚持“标本兼治、综合治理、惩防并举、注重预防”的方针，大力加强党的作风建设，反腐倡廉建设和党的纪律建设，促进干部清正、政府清廉、政治清明。

郭建新告诉记者，纪检监察机关将坚持把优化发展环境工作作为推动经济社会发展的着力点，推进实施“行政提速、服

务提质、督查提效和机制提优”四项行动计划，加大对作风效能建设、服务企业和损害群众利益等方面突出问题的整治力度，着力整治“庸懒散”、“慢拖横”等不良风气；加强党风廉政建设，促使领导干部廉洁自律，进一步强化对权力的制约和监督，全面推进惩治和预防腐败体系建设；始终保持查办案件工作的强劲势头，坚决查处大案要案，着力解决发生在群众身边的腐败问题；继续实施“清风惠农”行动，完善农村“大监督”机制，切实加强基层党风廉政建设；深入推进“勤廉办纪检”工作，切实加强纪检监察组织自身建设，促使纪检监察干部更好地担负起党和人民赋予的职责。 王存山 郭玉梅 文/摄

15日上午，扬州市首家创维专卖店在市区通湖路苏州商业城开业。据悉，创维专卖店将以厂价直销的形式回馈所有消费者，让消费者享受到更实惠、更放心、更便捷的服务。 陆业斌 周麟 摄

## 市人民医院与11名研究生、博士生达成聘用协议

本报讯 16日，市人民医院(苏州大学附属高邮医院)举行研究生招聘签约仪式，11名研究生、博士生与市人民医院达成聘用协议。至此，市人民医院已引进研究生近20名，为医院发展打下了坚实的人才基础。

近年来，市人民医院从长远发展的角度出发，高度重视高层次人才的引进工作，在全国医疗主流网站发布招聘信息的同时，积极参加全国各地人才招聘会，近两年来已先后引进硕士研究生近20名。此次招聘会共有全国各地的500多名研究生、博士生报名，医院邀请了南京、扬州上级医院的专家组成面试考核组，对竞争较为激烈的相关岗位的应聘者还进行了笔试筛选。最终，11名研究生、博士生与市人民医院成功签约。据了解，此次引进的研究生、博士生包括心血管科、神经外科、骨外科、影像医学、核医学、妇产科等方面的人才。张贵荣 陈聪 夏在祥

## “草根金融”又添新成员

本报讯 15日上午，高邮市宝鑫农村小额贷款有限公司在八桥镇正式成立并对外营业。“宝鑫”的成立使我市的“草根金融”队伍更加壮大。目前，我市农村小额贷款公司已增至11家。

高邮市宝鑫农村小额贷款公司是经江苏省人民政府批准，在工商部门注册登记成立的金融机构。公司主要经营小额贷款、信托贷款、委托贷款等金融业务。 在祥 朝刚

## 工业企业房屋所有权登记集中办理

本报讯 日前，《高邮市集中办理工业企业房屋所有权登记操作实施方案》出台。该方案对因历史原因未能进行房屋所有权登记的企业房产所有权登记进行明确，制定便于操作的步骤和措施。

方案明确：本次集中登记受理范围是指已取得土地批准文件或土地使用权证，因其他相关手续不具备登记条件，时间截止到2012年9月30日前工业企业已建成的工业厂房及其附属用房(含补办相关手续的)。2012年9月30日前手续齐全的按正常程序办理。2012年10月1日以后开工建设的工业厂房及附属用房必须办齐相关手续后组织施工，工程竣工后持合法手续按正常程序办理房屋所有权登记，领取房屋所有权证书。

据悉，本次工业企业房屋所有权登记集中办理自12月11日开始，将于2013年4月30日全部结束。 邮房宣



## 切实提高预防抢夺能力

时值隆冬，元旦、春节临近，市民出行购物频繁。为了提高广大市民安全防范意识，增强自我保护能力，度过一个平安、祥和的节日。

### 警方提示：

- 1.藏财不露。抢夺分子无非冲着钱财而来，财物外露无疑易被歹徒发现而遭受抢夺。
- 2.贴身紧固。手提包、移动电话、金项链等是作案者的首选猎物，只要将这些物品牢固掌握在自己手中身上，作案者难以轻易抢走。
- 3.结伴上路。抢夺案件中，歹徒绝大多数是针对独行人士的，如果携带大量现金或贵重物品，不要怕麻烦，应多找一两人结伴同行，互相照应，以策安全。

4.前后环顾。作案分子动手前一般在事后或身边跟随一段距离，伺机动手，所以要注意自己前后的车辆及行人的动态变化，带挎包的行人特别是单身女子在人行道上行走时，要靠人行道内侧，挎包要挂在右肩；在横穿马路时，要注意周围可疑人员，紧拿挎包，预防被抢。

5.慎防晨暮。早晨和傍晚天色朦胧，是抢夺案件的主要案发时间，在此时间行走更要多加提防。

高邮市公安局

## 警方温馨提示之五

## 拒绝空调病

脚暖头凉，自然养生之道！从医学角度看，头凉脚热最符合人体生理需求，德威自发热地板恰好能够使室内空间的温度分布上低下高。发热层产生的6-16微米远红外波，从足部作用于人体，与空调同样的采暖温度，德威自发热地板让人感觉更温暖、更舒适。寒冷潮湿对身体健康十分不利，冷天硬抗，老了肯定会后悔。传统空调等自上而下的采暖方式，由于空气循环运动，会形成“头热脚凉”的温度逆差，冷热不均匀，而且头部刚好处于热空气较为集中的高度，会使人

头昏脑胀、无精打采，口干舌燥，还容易导致感冒。中医理论是，人的脚感觉暖了，身体就感觉暖和了，所以采暖最好方式是先暖脚再暖身，德威自发热地板自上而下的采暖方式更符合头凉脚暖的中医养生理论，对健康更有利！只会温暖你的脚，决不会吹昏你的头！更有利于提高工作学习效率。德威自发热地板能让家人在寒冷潮湿的冬季生活的更舒适，更健康。德威自发热地板和寒冷潮湿不共戴天，与温暖适合亲密无间，窗外即使天寒地冻，家中照样春意盎然！脚踩在德威地板上，才能体会什么才是温暖的家。 地址：宝林装饰公司10-214 服务热线：13805257866